

CUVÂNTUL LIBER

SALA DE LECTURĂ

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1551 • Marți, 16 ianuarie 1996

4 pagini • 200 lei

Steagul țării

Primăria din Simeria are arborate pe frontispiciul său — caz unic în județ — două steaguri tricolore, iar clădirea ce a dăpostit instituția este foarte frumoasă. Cele două aspecte o să pară, poate, unora banale, fără nici un rost. Cu tot respectul le vom spune că nu au dreptate. Și asta din cel puțin două motive. Primul ar fi acela că sediul unei instituții de asemenea importantă cum este Primăria — guvernul localității respective — trebuie să fie foarte îngrit pentru ca cetățeanul ce intră în el să simtă că a pășit într-un loc ce merită respect și considerație, că nu este o clădire oarecare, ci prima instituție a localității. În al doilea rând, pe frontispiciul ei prezenta steagului tricolor este nu numai binevenită, ci chiar imperioasă, reglementată prin lege. Poate cititorii au văzut, prin filmele americane, că dra-

pelul cu dungi orizontale și stele pe fond albastru este prezent, într-un colț tăcut, în cel mai prăpădit birou de manager sau funcționar. Dar Primăria din Simeria — primar dl. Petru Jura Păun, viceprimar dl. Emil Ovidiu Popa, secretar dna Lucia Mireștan — nu s-a mulțumit doar să arboreze drapelul pe frontispiciul său, ci a cumpărat din băni ei steaguri tricolore și le-a distribuit tuturor instituțiilor din oraș, cerându-le să le arboreze. Ceea ce s-a și făcut. La această oră Simeria este plină de drapelule cu culorile țării — roșu, galben și albastru — ceea ce îi dă localității — bine gospodărită, mereu curată — un aer solemn și, în același timp, cald. Ceea ce nu este rău. Dimpotrivă, chiar foarte bine.

TRAIAN BONDOR

Reprezentanța județului Hunedoara în Comitatul Hampshire din Anglia va funcționa ca un birou de relații externe prin care se va realiza și un ambasadoriat în dublu sens pentru cunoașterea reciprocă. Scopul său este promovarea și susținerea unor programe bilaterale deja existente sau a al-

afaceri din județul Hunedoara, care deja au stabilit contacte cu oameni de afaceri britanici.

Reprezentanța va realiza și o deschidere amplă spre alte regiuni afiliate la A.R.E., din Franța, Spania, Elveția, Ungaria și Republica Moldova, beneficiind de suportul biroului de la Bruxelles la

Cum va funcționa reprezentanța județului Hunedoara în Comitatul Hampshire

tora ce se vor iniția în viitor în folosul mutual al ambelor regiuni.

Cel de al doilea scop este susținerea în colaborare cu Departamentul de dezvoltare economică din cadrul Consiliului Comitatului Hampshire cu care, merele de comerț și industrie ale județului Hunedoara și Comitatului Hampshire — a legăturilor economice și comerciale ale oamenilor de afaceri din Anglia și România prin grupul oamenilor de

care Comitatul Hampshire este asociat.

Susținerea financiară a activității reprezentanței se va face în quantum stabilit de comun acord, de cele două părți, astfel încât să fie acoperite în întregime cheltuielile cu chiria spațiului, dotarea tehnică, birotică, deplasări, organizarea de vizite, reuniuni, seminarii profesionale etc.

Părțile implicate în parteneriatul Hampshire — Hunedoara vor fi Consiliul Comitatului Hampshire și Consiliul Județean Hunedoara cu asistența și suportul oricăror instituții interesate sau firme agregate de cel doi parteneri.

În cadrul biroului, reprezentanței vor activa delegați din Hampshire și un împuternicit desemnat de județul Hunedoara și numit ofițer de legătură, care va funcționa și ca reprezentant și organizator al biroului de reprezentanță al Județului Hunedoara în Comitatul Hampshire.

Ca ofițer de legătură, Consiliul județean Hunedoara l-a desemnat pe domnul Ciprian Alic. (I.C.)

Blestemul pământului

Anul 1996 a început pentru mulți proprietari de pământ și producători agricoli sub semnul incertitudinii și al dilemelor de tot felul, având în vedere că punerea efectivă în posesie se face cu mari greutate, cu umbrituri, pierdere de timp și de bani. Chiar și acolo unde se credea că, la un moment dat, apele s-au limpezit, a par neînțelegeri și conflicte provocate de ambiguitățile și deciziile ilegale ale unor comisii locale de aplicare a Legii 18/1991. Așa se explică și faptul că, din primele zile ale acestui an, la redacție încep să apară semnale, prin scrisori sau audiențe, care denotă existența unor nemulțumiri și neliniști în rândul celor ce nu li se acordă și respectă drepturile legale, blestemul pământului ajungându-i pe mulți năpăstuși ai soartei, poate nu atât setea de avere cât dorința de dreptate mănându-i pe drumuri și creându-le stări de neliniști și dureri de cap. Cum se știe bine că până să „ajungi la Dumnezeu, te mănâncă sfântii”, mulți încearcă să se descurce cum pot prin hățișul de bariere și piedici ce li se pun, prea puțini fiind aceia care reușesc să răzbească până la capăt. În speranță că se va arăta cândva și pentru ei raza de lumină și de adevăr, prezentăm câteva din cazurile ce ni s-au

semnalat în ultima perioadă de timp, încercând să clarificăm unele situații, în conformitate cu prevederile legii. De la Președinția României (relații cu publicul), dl. Alexandru Popa din Deva a primit un răspuns la o scrisoare în legătură cu moștenirea ce-i revine, prin care i se spune „să se adreseze la Curtea Supremă de Justiție”. Mai concret însă este răspunsul ce i l-a dat Comisia pentru agricultură, industrie alimentară și silvicultură a Senatului, din care vom relua precizările ce i s-au făcut, acestea prezentând interes și pentru alte situații similare. Astfel, în context se arată că: Prevederile Legii fondului funciar încriminate de dv. (art. 35, al. 3, și art. 23, prin implicațiile lui) sunt suficiente de explicate pentru autoritățile de stat și comisiile din teritoriu îndrituite cu aplicarea acestora, cu condiția ca aceste autorități să lucreze corect și responsabil. De fapt, principala lacună a acestei legi este ceea ce nu sunt prevăzute nici un fel de sancțiuni pentru încălcările sau procedurile ilegale din partea celor care trebuie să o aplice corect și nepărtinitor. Problemele cu care vă confrunțați dv., pre-

NICOLAE TIRCOB

(Continuare în pag. 3-a)

UMA PE ZI

CONSTATARE

● Nimic nu îți îmbunătățește modul de a conduce mașina decât o mașină a poliției care te urmărește.

CURSUL VALUTAR

16 IANUARIE 1996

● 1 dolar SUA	— 2592 lei
● 1 marcă germană	— 1794 lei
● 100 yen japonezi	— 2459 lei
● 1 liră sterlină	— 4006 lei
● 1 franc elvețian	— 2226 lei
● 1 franc francez	— 523 lei
● 100 lire italiene	— 164 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României



B-dul Republicii din Municipiul Petroșani.

Foto: PAVEL LAZA

Ce-a mai fost...

● Președintele Ion Iliescu, la Paris. Alături de mai mulți șefi de stat și de guvern, președintele Ion Iliescu s-a aflat la Paris pentru a aduce un ultim omagiu fostului președinte al Franței, François Mitterrand, care a încetat din viață la vârsta de 79 de ani, în urma unei lupte dure cu cancerul. Au fost prezenți, de asemenea, dnii Adrian Năstase și Petre Roman.

● S.R.I. În atenția lui. Predarea spre pu-

blicare de către Virgil Măgureanu, șeful S.R.I., a dosarului său privind relațiile cu vechea securitate a generat reacții controversate în viața parlamentară și în opinia publică din România. Cel mai inversunat adversar al șefului S.R.I., senatorul C.V. Tudor, liderul P.R.M., îl vede „terminat” pe Virgil Măgureanu. Deocamdată „Cazul Măgureanu” se discută...

● Ion Rațiu bate spre două președinții. Depu-

tatul Ion Rațiu și-a depus candidatura pentru președinția P.N.T.C.D., care va fi hotărâtă la Congresul partidului din 19-21 ianuarie a.c. Foto.

Retrospectivă

dată, dl. Ion Rațiu și-a anunțat și intenția de a candida la președinția țării la alegerile electorale din toamna acestui an, neavând încredere în reușita noului său coleg de partid și preșe-

dinte al C.D.R., dl Emil Constantinescu.

● O boală necunoscută a luat viața a opt copii din Brăila. Orașul Brăila a trăit o tragedie fără

precedent. O boală necruțătoare, necunoscută a lovit crunt 19 nou-născuți de la Maternitatea din localitate. Opt au decedat în numai câteva zile, ceilalți fiind transferați la secția pediatrie a Spi-

talului județean. Se investighează cauzele acestei situații ieșite din comun.

● Ajutoare pentru sinistrati. În județele greu lovite de inundațiile de la sfârșitul lunii decembrie 1995 — între care și Hunedoara — se distribuie ajutoare persoanelor încercate de dezastru. Din păcate, ajutoarele sunt în multe părți, infime.

față de pierderile oamenilor.

● Demiteri și demisii la F.P.S. Procesul încalcit și lent al privatizării... accelerate a generat mari nemulțumiri, procese între societăți comerciale și F.P.S., iar în ultima vreme la acest organism — stat în stat — a început un val de demiteri și demisii ale unor cadre cu funcții înalte. Privatizarea scârțâie rău de tot...

...Ce s-a-ntâmplat

Sport SPORT

Calendarul principalelor evenimente sportive ale anului 1996

Anul 1996 se anunță pentru karateka de la A.S. Constructorul Hunedoara și nu numai pentru ei, ca un nou Eldorado prin competițiile la nivel național și internațional organizate de Federația Română de Karate — do Tradițional.

Pentru sportivii seniori, între 20 și 22 ianuarie, se vor desfășura la Arad tes-

organiza Campionatul European de Karate Fudokan seniori, ceea ce constituie o premieră pentru orașul nostru.

Despre comportarea sportivilor la aceste competiții vom scrie mai pe larg la timpul potrivit.

Lotul de karateka de la A.S.C.H. care va participa la aceste competiții și-a

KARATE

tele fizice în vederea participării la campionatul național; între 26-28 ianuarie la Cluj-Napoca va avea loc faza zonală, iar între 23-25 februarie, se va desfășura la Hunedoara competiția interzonală în urma căreia se vor decide echipele și sportivii calificați pentru finala Campionatului Național de Karate — do Tradițional seniori, care va avea loc la mijlocul lunii martie la București. Tot la București, în luna iunie, se va desfășura și finala Campionatului Național de juniori.

Ca deținătoare a trofeului, A.S. Constructorul Hunedoara va fi (în luna septembrie) gazda competiției Cupa României la Karate — do Tradițional seniori. În luna octombrie, A.S. Constructorul Hunedoara are onoarea de a

început pregătirile sub conducerea antrenorului Ianoș Simo 2 dan, din 3 ianuarie, iar în perioada 6-8 ianuarie a participat la un stagiu de pregătire la Deva sub directa îndrumare a Președintelui executiv al F.R.K.T. seniori, Dan Stuparu, 5 dan.

La acest stagiu au participat și sportivii de la cluburile devenite H/udo Heian și Jodan, Fudoshin Călan, totalul sportivilor care s-au pregătit timp de trei zile cu domnul inginer Dan Stuparu fiind de aproape 100.

„Goana după aur” — Eldorado — a început. La sfârșitul acestui an vom vedea câți din cei plecați acum la drum și-au realizat visul.

MIRCEA STEAVU,
Hunedoara

IANUARIE
8-13 Canotaj: Campionatul Mondial de la Tornado (Brisbane, Australia);
9-21 Canotaj: Campionatul Mondial de la Star (Rio de Janeiro, Brazilia);
15-28 Tenis: Internaționalele Australiei (Melbourne);
19-21 Patinaj viteză: Campionatul European (Heerenveen, Olanda);
20-26 Automobilism: Raliul de la Monte-Carlo;
22-28 Patinaj artistic: Campionatul European (Sofia);
23-28 Biatlon: Campionatul European (Ridinna, Italia).

FEBRUARIE
2-4 Patinaj viteză: Campionatul Mondial (Inzell, Germania);
6-11 Bob: Campionatul European (Winterberg, Germania);
11-17 Canotaj: Campionatul Mondial (Porto Germania, Brazilia);
16 și 17 Bob: Campionatul Mondial de bob 2 (Calgary, Canada);
16-18 Natație: Campionatul European în bazin de 25 m. (Germania);
17 și 18 Patinaj viteză: Campionatul Mondial de viteză (Heerenveen, Olanda);
23 și 24 Bob: Campionatul Mondial de bob 4 (Calgary, Canada);

MARTIE
5 Fotbal: Cupa UEFA, sferturi de finală (tur);
6 Fotbal: Cupa Campionilor, sferturi de finală (tur);
7 Fotbal: Cupa Cupelor, sferturi de finală (tur);
8-10 Atletism: Campionatul European în sală (Stockholm);
15-17 Pentatlon modern: Campionatul Mondial;
18-24 Patinaj artistic: Campionatul Mondial (Edmonton, Canada);
19 Fotbal: Cupa UEFA, sferturi de finală (retur);
20 Fotbal: Cupa Campionilor, sferturi de finală (retur);

21 Fotbal: Cupa Cupelor, sferturi de finală (retur);
21-24 Lupte: Campionatul European de lupte libere (Budapesta);
23 Atletism: Campionatul Mondial de cros;
23-31 Curling: Championats du monde Hamilton (Canada);
26-1/4 Tir: Campionatul European (Budapesta);
28-31 Lupte: Campionatul European de lupte greco-romane (Budapesta);
29-4/4 Box: Campionatul European (Copenhaga).

APRILIE
2 Fotbal: Cupa UEFA, semifinale (tur);
3 Fotbal: Cupa Campionilor, semifinale (tur);
4 Fotbal: Cupa Cupelor, semifinale (tur);
8-15 Haltere: Campionatul European (Stavanger, Norvegia);
13 și 14 Atletism: Campionatul Mondial (Copenhaga);
15-21 Gimnastică: Campionatul Mondial pe aparate (San Juan, Porto Rico);
16 Fotbal: Cupa UEFA, semifinale (retur);
17 Fotbal: Cupa Campionilor, semifinale (retur);
18 Fotbal: Cupa Cupelor, semifinale (retur);
21-5/5 Hochei pe gheață: Campionatul Mondial (Viena);
25-5/5 Tenis de masă: Campionatul European (Braislava).

MAI
1 Fotbal: Finala Cupei UEFA (tur);
1-10 Canotaj: Campionatul Mondial de Finn — La Rochelle (Franța);
3-5 Karate: Campionatul European (Paris);
8 Fotbal: Finala Cupei Cupelor (Bruxelles);
9-12 Gimnastică: Campionatul European masculin (Copenhaga);

15 Fotbal: Finala Cupei UEFA (retur);
16-18 Gimnastică: Campionatul European feminin (Birmingham, Anglia);
16-19 Judo: Campionatul European (La Haye);
19-9/6 Ciclism: Turul Italiei;
22 Fotbal: Finala Cupei Campionilor (Roma);
22-2/6 Handbal: Campionatul European masculin (Spania);
27-9/6 Tenis: Roland — Garros;
29-2/6 Gimnastică ritmică și sportivă: Campionatul European (Oslo).

IUNIE
1 Fotbal: Comitetul Executiv FIFA (cu privire la atribuțiile țărilor organizatoare ale Cupei Mondiale din 2002) — Zurich;
2-9 Canotaj: Campionatul European (Quiberon, Franța);
8-30 Fotbal: Faza finală a EURO '96 (Anglia);
14-16 Canac canoe: Campionatul Mondial;
15 și 16 Atletism: Cupa Europei (Lage, Germania);
15-23 Atletism: Selectii olimpice americane (Atlanta);

24-7/7 Tenis: Wimbledon (Marea Britanie);
26-30 Gimnastică ritmică și sportivă: Campionatul Mondial (Budapesta);
29 și 30 Atletism: Cupa Europei (prima și a doua divizie);
29-27/7 Ciclism: Turul Franței;
30 Fotbal: Finala EURO '96 (Wembley, Anglia).

IULIE
21 Motociclism: Marele Premiu al Angliei la viteză (Donington);
28 Motociclism: „Opt ore la Suzuka” — contând pentru C.M. de duranță.

AUGUST
6-8 Fotbal: Cupele europene (tur preliminar);
8-11 Canotaj: Campionatul Mondial (Strathclyde, Anglia);
20-22 Fotbal: Cupele europene (tur preliminar, retur);
26-8/9 Tenis: Internaționalele SUA (New York);
28-1/9 Ciclism: Campionatul Mondial de pistă (Manchester, Anglia).

SEPTEMBRIE
7 Atletism: Finala Marelui Premiu IAAF (Miano, Italia);
7-29 Ciclism: Turul Spaniei;
10-12 Fotbal: Liga Campionilor (prima etapă); Cupa Cupelor și UEFA (primul tur, tur);
16-19 Canac canoe: Finala Cupei Mondiale (Tres Coroas, Brazilia);
24-26 Fotbal: Liga Campionilor (etapa a doua); Cupa Cupelor și Cupa UEFA (primul tur, retur);
28 și 29 Tenis: Finala Cupei Fed;
29 Atletism: Campionatul Mondial de semi-maraton (Palma de Majorca, Spania).

OCTOMBRIE
15-17 Fotbal: Liga Campionilor (etapa a treia); Cupa Cupelor și Cupa UEFA (turul trei, tur);
29-31 Fotbal: Liga Campionilor (etapa a patra); Cupa Cupelor și Cupa UEFA (turul trei, retur).

NOIEMBRIE
1 Baschet: Deschiderea sezonului NBA (SUA);
19 și 20 Fotbal: Liga Campionilor (etapa a cincea); Cupa UEFA (optimi de finală — tur);
29-1/12 Tenis: Finala Cupei Davis.

DECEMBRIE
3 și 4 Fotbal: Liga Campionilor (etapa a șasea, ultima); Cupa UEFA (optimi de finală — retur);
6-12 Handbal: Campionatul European feminin (Damenmark);
14 Atletism: Campionatul European de cros (Charleroi, Belgia).

Ziar editat de
CASA DE PRESĂ ȘI EDITURA „CUVANTUL LIBER” DEVA
societate pe acțiuni cu capital privat
inmatriculată la Registrul Comerțului Deva, cu nr. J/20/818/1991. Cont: 4072619116 B.C.R. Deva. Cod fiscal: 2116827.

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE
DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef);
TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adjuncț);
SABIN CERBU MINEL BODEA, NICOLAE TIRCOP.

Adresa redacției: 2700 — Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35. Județul Hunedoara. Telefon: 611275; 612157; 611288; 625904 (corectură); Fax: 618061.

Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor o poartă autorii acestora.
Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele necontractate, trimise ziarului din propria inițiativă a colaboratorilor.
Manuscrisele (publicate sau nu) nu se înapoiază autorilor.
Tiparul executat la S.C. „Polidava” S.A. Deva.

MARTI, 16 IANUARIE	<p>PRO TV</p> <p>7,00 Ora 7, bună dimineața!; 8,30 Capcana timpului (s/r); 9,15 Sport la minut; 9,30 Paradise Beach (r); 10,00 Betrayed (f/r); 12,00 Box profesional; 12,55 Știri Pro Tv; 13,00 Oameni în toată firea (s/r); 13,30 Procesul etapei (r); 16,30 Paradise Beach (s); 17,00 M.A.S.H. (s/r); 17,30 Capcana timpului (s); 18,15 Sport Magazin; 18,45 Sport la minut: știri sportive; 19,00 Oameni în toată firea (s); 19,30 Știrile Pro Tv; 19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun...; 20,00 Spitalul de urgență (s); 21,00 Secrete de familie (s).</p>	<p>SAT 1</p> <p>6,30 Germania azi dimineață; 10,00 Cannon (s.p.); 11,00 Fără cuvinte (cs); 12,00 Kemer (talk-show); 13,00 Love Boat (s); 14,00 Trapper John, M.D. (s); 15,00 Star Trek (s); 16,00 MacGyver (s); 17,00 Totul sau nimic (cs); 18,00 XXO (cs); 18,30 Știri regionale; 19,00 Așa-i viața (s); 19,30 Știri, sport, meteo; 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 Bună, doctore (s.a.); 22,00 Schwartz la pândă (s.p.); 23,00 Spiegel TV (rep.); 0,00 Harald Schmidt talk-show; 1,00 Sid și Nancy (f).</p>	<p>NBC</p> <p>7,00 Știri ITN; 7,15 Mag. știrilor NBC (r); 7,30 Steals & Deals; 8,00 Azi — info. la zi; 10,00 Super Shop; 11,00 Roata banilor; Europa; 15,30 Ultimele zvonuri bursiere; 17,00 Roata banilor; SUA; 18,30 Buletin bursier; 19,00 Știri și reportaje ITN; 19,30 Ushuaia (do); 20,30 Selina Scott Show; 21,30 Profiluri (do); 22,00 Europa 2000 (do); 22,30 Știri și rep. ITN; 23,00 Hochei pe gheață NHL; 0,00 Show-ul serii; 1,00 Late Night (cs); 2,00 Later (cs); 2,30 Știrile nopții, cu T. Brokaw; 3,00 Show-ul serii (r).</p>	<p>TV 5</p> <p>7,00 Femei inimoase (s); 7,30 Teledimineața; 9,05 Jurnal; 9,35 Cercul de la miezul nopții (dezb.); 11,00 Chioșc (mag.); 11,10 Alfabetul imaginii; 11,35 Thalassa (r); 12,30 Miza. Punctul (r); 14,00 Luminile Parisului (r); 14,30 Campionul (r); 16,30 Femei inimoase (r); 17,00 Jurnal TV 5; 17,30 Bibi și prietenii săi (r); 17,50 Fa, Si, La, a cânta (cs); 18,15 Studio Gabriel (div.); 18,45 Campionul (cs); 19,30 Jurnal TV 5; 20,00 Luminile Parisului; (mag. cult.); 20,30 Jurnal; 21,00 Trimis special (rep.); 23,05 Jurnal F2; 23,45 Viva (mag.).</p>	<p>CANALE 5</p> <p>7,00 Știri; 9,45 Show-ul lui Maurizio Costanzo (r); 12,30 Forum (show); 14,00 Știri; 14,25 Cotidiene (show); 14,40 Beautiful (s); 15,15 Robinsonii (s); 15,45 Casa Castagna (show); 17,00 D.a.; 19,00 OK, prețul e corect (cs); 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 Știri; 21,25 Cerculă zvonul (show); 21,40 Film; 0,00 Știri; 0,15 Show-ul lui M. Costanzo; 2,30 Cotidiene (r); 2,45 Cerculă zvonul (r); 3,00 Revista presei; 3,30 Frontierele spiritului (em. relig.); 4,30 Câinele Boomer (s); 5,30 Arca lui Noe (do); 6,00 Un cuplu ciudat (s).</p>	<p>EUROSPORT</p> <p>9,30 Fotbal Eurogoluri (r); 10,30 Schi alpin. Cupa Mondială, Kitzbuhel, Austria — slalom masculin, manșa 2 (r); 11,15 Schi alpin. Cupa Mondială, Adelboden, slalom uriaș masculin, manșa 1 (d); 12,45 Tenis 1996, Ford Rustralian Open, ziua 2 (d); 14,00 Schi alpin. Cupa Mondială, Adelboden, slalom uriaș masculin, manșa 2 (d); 15,00 Tenis 1996, Ford Australian Open, de la Melbourne, ziua 2 (d); 20,00 Fotbal. Cupa Africii pe Națiuni, grupa C, Durban: Liberia — Gabon (d); 22,00 Fotbal. Cupa Africii pe Națiuni, grupa D, Port Elizabeth: Tunisia — Mozambic.</p>
--------------------	---	--	--	--	--	--

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI HUNEDOARA

Organizează

LICITAȚIE PUBLICĂ

în baza Legii nr. 50/1991, pentru concesionarea unor terenuri în vederea realizării de obiective după cum urmează:

1. Teren în suprafață de 775 mp, situat în str. Libertății, zona Centru Vechi, municipiul Hunedoara, pentru realizarea unui sediu bancă.
2. Teren în suprafață de 658 mp, situat în bdul Dacia, zona Centru civic, municipiul Hunedoara, pentru realizarea unui sediu bancă.
3. Teren în suprafață de 168 mp (2 parcele), în suprafață de 48 mp fiecare, și 1 parcelă în suprafață de 72 mp, situat în zona Piața Obor, municipiul Hunedoara, pentru realizarea a 3 spații comerciale.

Concesionarea terenurilor se face pentru 99 de ani.

Taxa minimă de concesionare este de 10000 lei/mp/an.

Garanția de participare la licitație este de 50 la sută din redevența minimă anuală.

Taxa de participare la licitație este de 75 000 lei.

Informații suplimentare și documentele licitației se pot obține de la Consiliul local al municipiului Hunedoara, bdul Libertății, nr. 17, camera 12, tel. 712877, începând cu data de 18. 01. 1996.

Ofertele se depun până la 6. 02. 1996, ora 13, la sediul Consiliului local al municipiului Hunedoara.

Licitația va avea loc la sediul Consiliului local al municipiului Hunedoara în ziua de 7. 02. 1996, ora 10.



Cu sediul în Deva, str. Horea, nr. 12-14, angajează următorul personal:

- **ELECTRICIAN AUTO** — absolvent de școală profesională sau liceu de specialitate;
- **TINICHIGIU AUTO** — absolvent școală profesională.

Condiții obligatorii:

- domiciliul stabil în Deva;
- cazier juridic;
- caracterizare de la ultimul loc de muncă.

(699612)

PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA COMANDAMENTUL PENTRU INUNDAȚII

Ajutoare distribuite în comuna Vața de Jos

în ziua de 12 ianuarie 1996

LEGENDĂ:

- | | | | |
|--------------|------------------|-------------------|-------------------|
| 1 — Pături | 2 — Cearșaf | 3 — Costum vătuit | 4 — Cizme cauciuc |
| 5 — Saltele | 6 — Ciorapi | 7 — Mănuși | 8 — Sube |
| 9 — Bocanci | 10 — Geacă copii | 11 — Blază femei | 12 — Radiator |
| 13 — Cojocel | 14 — Piențare | | |

Nr. în	Numele și prenumele	Adresa (sat)	Nr. pers.	Grad afect.	Grad afect.													
					1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1.	Mișu Avram	Vața de Jos, 55	2	2	2	2	2	2	0	6	2	0	1	0	0	0	0	0
2.	Marc Aurelia	Vața de Jos, 56	1	2	2	1	1	0	3	1	1	0	0	0	0	0	0	0
3.	Iana Virgil	Vața de Jos, 59	1	1	1	1	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0
4.	Blăgălița Ioana	Vața de Jos, 110	2	2	2	2	2	0	6	3	1	1	0	0	0	0	0	0
5.	Maciu Maria	Vața de Jos, 61	4	2	2	4	2	2	0	6	3	1	1	1	0	0	0	0
6.	Neag Iovă	Vața de Jos, 94	4	1	1	1	1	1	0	3	3	0	1	1	0	0	0	0
7.	Buș Ioan	Vața de Jos, 113	2	2	2	2	2	0	6	2	0	1	0	0	0	0	0	0
8.	Andreas Reman	Vața de Jos, 10	4	1	2	3	1	1	0	3	3	1	1	0	1	1	1	0
9.	Marian Nicolae	Vața de Jos, 9	2	2	2	2	2	0	6	2	0	1	0	0	0	0	0	0
10.	Ștefan Alexandru	Vața de Jos, 114	4	1	2	2	1	1	0	3	4	0	1	0	0	0	0	0
11.	Vascan Minodora	Vața de Jos, 16	2	2	4	4	2	2	0	6	2	1	1	0	1	0	0	0
12.	Boloș Aron	Vața de Jos, 18	2	1	1	1	1	1	0	3	2	0	0	0	0	0	0	0
13.	Boloș Amos	Vața de Jos, 3	2	2	2	2	2	0	6	2	0	0	0	0	0	0	0	0
14.	Șimon Violeta	Vața de Jos, 119	5	2	4	4	2	2	0	6	3	1	1	0	0	0	1	0
15.	Sendei Aurel	Vața de Jos, 5	2	2	4	4	2	2	0	6	2	1	1	0	1	0	0	0
16.	Bora Mișu	Vața de Jos, 15	1	2	1	2	1	1	0	3	1	1	1	0	1	0	0	0
17.	Maciu Avisalon	Vața de Jos, 127	4	2	4	4	2	2	0	6	2	1	1	0	1	0	1	0
18.	Andricau Zorita	Vața de Jos, 114	2	2	2	2	2	0	6	2	1	1	1	1	0	0	0	0
19.	Anghel C.șin	Vața de Jos	7	2	3	5	3	3	0	9	5	1	1	0	1	0	3	0
20.	Blăgălița Aurelia	Vața de Jos, 131	4	2	2	2	2	0	6	3	1	1	0	1	1	0	0	0
21.	Matei Anghela	Vața de Jos, 132	2	2	2	2	2	0	6	2	1	1	0	1	1	0	0	0
22.	Neag Floare	Vața de Jos, 133	3	2	2	2	2	0	6	3	1	1	0	0	0	0	0	0
23.	Tănăsioiu Mariana	Vața de Jos, 134	8	2	5	5	4	4	0	12	3	1	1	1	1	1	4	0
24.	Vasdan Aurel	Vața de Jos, 135	2	2	2	2	2	0	6	2	0	1	0	0	1	0	0	0
25.	Dumitru Ioana	Vața de Jos, 135	1	1	1	1	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0
26.	Covaci Teodor	Vața de Jos	12	1	8	9	4	4	0	12	4	1	2	0	1	0	4	0
27.	Tuculete Florin	Vața de Jos	3	1	1	1	1	0	3	2	0	1	0	0	0	0	0	0
28.	Neag Costică	Vața de Jos, 18	1	3	1	1	1	0	3	1	1	1	0	0	0	0	0	0
29.	Mărea Gheorghe	Prihodiște, 90	7	3	4	4	2	2	0	6	5	1	2	0	0	1	2	0
30.	Ceolțea Virgil	Prihodiște, 4	9	1	1	1	1	0	3	3	1	1	0	0	0	0	0	0
31.	Bălțoiș Nic	Prihodiște, 5	2	2	2	2	1	0	3	2	1	1	0	0	1	0	0	0
32.	Lolis Ioan	Prihodiște, 89	8	2	3	3	2	2	0	6	5	1	1	0	0	0	1	0
33.	Rus C.șin	Prihodiște, 87	9	2	2	2	1	0	3	3	1	1	0	0	0	0	0	0
34.	Lolis Alun	Prihodiște, 86	3	1	1	1	1	0	3	3	0	1	0	0	0	0	0	0
35.	Cara Ilea Iosif	Vața de Sus, 38	3	1	2	2	1	1	0	3	3	1	1	0	0	0	0	0
36.	Solca Nichitar	Vața de Sus, 39	3	1	2	2	1	1	0	3	3	0	1	0	0	0	0	0
37.	Solca Miron	Vața de Sus	2	2	2	2	1	0	3	2	1	1	0	0	0	0	0	0
38.	Solca Ion	Vața de Sus, 41	6	1	2	2	2	0	6	6	1	1	0	0	0	0	0	0
39.	Banici Rozalia	Vața de Sus	1	2	2	2	1	1	0	3	1	1	1	0	0	0	0	0
40.	Străniș Pascal	Vața de Sus	4	1	1	1	1	0	3	4	0	1	0	0	0	0	0	0
41.	Tosca Nicolae	Oțelș, 67	5	2	4	4	2	2	0	6	3	1	1	0	0	0	2	0
42.	Horga Iasana	Oțelș, 66	4	2	3	3	2	2	0	6	3	1	1	0	0	0	1	0
43.	Ciur Samuilă	Oțelș, 30	3	2	2	2	2	0	6	3	1	1	0	0	0	0	0	0

(Urmare din pag. 1)

zenitate în scrisoare au, în spiritul legii, următoarele soluționări juridice, care au fost prezente atât prefecturilor județene, cât și forurilor judecătorești. În situația contractelor de vânzare, cumpărare de imobile,

văzută de lege (10 ha în echivalent arabil), pe familie, în contextul reconstituirii dreptului de proprietate. Fără îndoială că, la reconstituirea drepturilor de proprietate asupra terenurilor agricole convenite persoanelor membre ale fostelor C.A.P., se au în vedere, înainte de toate, actele

de teren din intravilan revine proprietarului de drept. Toate aceste probleme fiind de natură civilă, au în vedere autoritatea judecătorească, excluzându-se implicarea noastră. Considerăm că aceste precizări nu mai necesită nici un alt comentariu, ele fiind cât se poate de

ce nu fieut greșeala care pornește de la primar, trebuie să și repare ce au stricat. Intitulându-se scrisoarea „Certitudine și vigilență”, dl. Nicolae Baneiu din satul Cărăștau își exprimă nemulțumirea față de dnii Ing. A. Borza, cpt. I. Viașu și Tudor Lup, care au inventat

Blestemul pământului

din perioada în care terenul agricol nu a făcut parte din circuitul civil, terenul din intravilan aferent casei de locuit, anexelor gospodărești, curții etc. în suprafața legal prevăzută în contract (250 mp) și cel de grădină, situat în jurul acestora, în suprafață avută în vedere și convenită între părți (pe bază de probe, chitanțe, martori etc.) trec în proprietatea noului titular al casei de locuit. Suprafața din intravilan atribuită, conform legii, se include obligatoriu în suprafața maximă pre-

legale de proprietate și, în lipsa acestora, evidențele din registrul agricol, de la fosta C.A.P. etc. În situația dobândirii de loturi de teren din intravilan, pentru construcția casei de locuit, în condițiile legii, terenul legal atribuit (250 mp) se extinde la 1000 mp aferent casei, anexelor gospodărești, curții și grădinii din jurul acestora. În proprietatea titularului casei de locuit, cu condiția ca aceasta să fie terminată sau cel puțin începută la data apariției legii (20 februarie 1991). Res-

claro. Dl. Solomon A. Micu din satul Cris, comuna Blăjeni, are o nemulțumire în legătură cu suprafața de un ha pădure ce i-a fost cîntărită cu circa 0,25 ha, teren care s-a atribuit și altui proprietar, acesta tăindu-l o parte din lemnele ce le plătiesse petentul. Umbatul pe la comisia locală de fond funciar, la poliție și în instanța de judecată n-au fost de natură să clarifice lucrurile. Totul rămânând încurcat și în ceață, dl. Micu considerând că cei

o grădină fantomă de 800 mp în care sunt incluse șapte familii cu drept de proprietate. Pentru elucidarea situației, dl. Banciu a bătut recordul în materie de drumuri, deplasându-se (a numărul) 60 de drumuri Cărăștau — Deva și retur, costându-l 160 000 de lei (?). Nu intrăm și în alte detalii privind situațiile arătate, important fiind ca factorii implicați să la aminte și să acționeze în litera și spiritul legii pentru a curma astfel de cazuri.

PARBRIZE NOU
 LOTUS SERVICE 2000 SRL DEVA
 A.B.E.R. SERVICE București
 Toată gama de servicii auto
 Sistem complet de garanții
 Autentitate de cel mai mare
 producător din Germania și
 Europa de Vest
 Mentări rapide și de calitate
 Prețuri accesibile
COMENZI !
 Deva str. Calugăreni, nr. 14 tel./fax 054 219167
 Aleea Sînthalim Complex Eurogenus boxa 89
 parbrizele noastre sunt mereu în față!

TAXI YELLOW CAB
 TAXIURILE GALBENE
 CU CELE MAI MICI TARIFE
 24 de ore din 24,
 la dispoziția dumneavoastră!
RAPID - IEFTIN - COMOD
 Taxarea se face din momentul preluării clientului
TOTUL LA TELEFON 953
 Deva str. M. Eminescu, nr. 2
 Telefon: 616663

PUBLICITATE

VANZARI — CUMPARARI

- Vând blăniță nutrie standard Iliu, tel. 316 A. (3308)
- Vând schimb casă cu apartament Deva — Simeria. Ciocărliei, 14, tel. 224564. (3870)
- Vând Mercedes MB 100, an fabricație 1992, 9 locuri, tel. 616975, 648118 și Opel Kadett neînmatriculabil, tel. 648208, Geoagiu Băi. (3306)
- Vând urgent calculatoare Philips 286, monitor mono color, preț 900 000, tel. 615750 — 287, orele 7—15. (3307)
- Vând garsonieră Deva, str. Mărăști, bl. 80, ap. 7. (3292)
- Vând casă în Deva, str. N. Iorga, nr. 24, informații tel. 625791, după ora 18. (3870)
- Vând bloc motor Cjm. pullung, cutie viteze șasiu Aro 230, tel. 685138, (6130)
- Vând armă Beretta, calibru 12, Deva, 625185, (3299)
- Vând societate comercială complexă S.R.L., motor tăiat lemne Dentz, compresor benzina, compresor 380 V, sobă petrol Friedipa, Simeria, 660335, (3293)
- Vând masă biliard, remorcă auto 0,5 tone înmatriculată Deva — Chițid, 730134, (3290)
- Vând sau schimb cu garsonieră, plus diferență, apartament cărămidă două camere decomandate, etaj 4, Simeria, 660195, (3253)
- Vând mașină de cusut Ileana. Primește eleve în gazdă. Tel. 613110, după ora 16. (3317)
- Vând tractor 650, tel. 667259, (3318)
- Vând Opel Rekord 2 L 1981, neînmatriculat, stare foarte bună, tel. 612529, (3313)
- Vând casă mare, sat Zărapți, 202, informații

familia Hurdea Sabin

- (3502)
- Vând casă, grădină, curte, anexe, în Homorod, comuna Geoagiu. Preț informativ 12 000 000 lei. Negociabil. Informații la telefon 642495, posibil spațiu comercial. (3910)
- Vând Opel Kadett pentru piese, Sarmizegetusa, tel. 762217, după ora 16. (22970)
- Vând Audi 80, anul 1980, 1600 cmc, 70 Cp, preț 1000 mărci, negociazabil. Tel. 718009. (2777)
- Vând casă cu etaj, zona Chizid, preț convenabil. Tel. 718101. (2775)
- Vând remorcă 5 tone, Nădăștia de Jos, nr. 45. (2774)

PIERDERI

- Pierdut legitimație de serviciu nr. 3145, eliberată de F.E. Mintia, pe numele Fanaca Mugur Ramon. Se declară nulă. (3302)
- Pierdut adeverință primire plată porcine nr. 3201/1995, pe numele Grecu Elena. Se declară nulă. (3301)
- Pierdut carnet de sănătate pe numele Popa Petru. Se declară nul. (3297)
- Pierdut cățelușă șoricar metis, culoare neagră cu pete maro deasupra ochilor, în zona A. Vlaicu. Găsiturii se oferă recompensă foarte bună, tel. 230034, 613761, 213158. (3305)

LICITATII

- S.C. Mercur S.A. Brad organizează licitație publică cu strigare, în data de 22 ianuarie 1996, ora 10, la sediul societății, pentru unitatea nr. 73, bufet Gurabarza, plată. Condiții de participare: taxă participare 50 000 lei, garanție 150 000 lei. Informații la tel. 650958. (3298)

INCHIRIERI

- Caut pentru închiriat apartament nemobilat, eventual mobilat, pentru 2—3 ani, tel. 627739. (3298)

• Caut de închiriat apartament mobilat, zonă bună, tel. 618929, 770177. (3294)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb două garsoniere etaj 1 Mărăști și parter piață, cu apartament două camere decomandate, parter sau etaj 1, zonă centrală, tel. 619021. (3289)

OFERTE DE SERVICII

- Dactilografă cunoscută, toare acte notariale oferă serviciile unui notar public, tel. 218413. (3872)
- Meditez limba engleză 3750/oră, tel. 621609. (6131)

COMEMORARI

- Pios omagiu și neștearsă amintire regretatelor noastre
- STELA ZAMFIRESCU din Hunedoara, la 15 ani de la deces. Familia. (2744)

DECESE

- Întreaga familie aduce pe această cale mulțumiri prietenilor, vecinilor și tuturor celor care i-au fost alături la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a celui care a fost un minunat soț, tată și bunică dr. ing. DUMITRU PRICA Dumnezeu să-l odihnească în pace!
- Cu durere în suflet anunțăm stingerea din viață a celei care a fost ELENA TAMAS din Podelu, în vârstă de 58 ani. Fiica Rodica, ginele Doru, nepotul Cosmin, soțul Eiviu, fiul Radu. Dumnezeu să-l odihnească! (3309)

Înmormântarea va avea loc miercuri, 17 ianuarie 1996, ora 13, în satul Podelu. Dormi în pace! (23503)

- Un ultim omagiu pentru cea care a fost GREAVU IOSEFINA din partea colegilor de muncă ai fiului ei de la Liceul Iliu. Dumnezeu să-o odihnească în pace! (3330)

- Pentru cei care l-au cunoscut amănunțit trecerea în neființă a celui care a fost un om cu suflet deosebit
- MANEA AVRAM de 62 ani din Boz. Mama Păscuța, sora Aurelia și cumnatul Găspar, nepoții Maria, Viorel, Lila, Emil, Donel, Cătălina, Ciprian, Adrian, Paul, Norina, și Camelia. Înmormântarea astăzi, la ora 13, în satul Boz Dumnezeu să te odihnească! (3315)

- Un ultim omagiu celui care a fost ALEXANDRU CHEIVAN coleg deosebit, om de aleasă noblete sufletească. Colectivul biroului aprovizionare de la E.M. Deva. (3309)

- Colectivul E.M. Deva este alături de familia greu încercată la pierderea celui care a fost ALEXANDRU CHEIVAN Dumnezeu să-l odihnească! (3309)

CENTRUL DE EXECUȚIE BUGETARA ORĂȘTIE

Anunță

CONCURS

pentru ocuparea unui număr de trei posturi de muncitori de întreținere, după cum urmează:

- un post pentru Liceul teoretic „Aurel Vlaicu” Orăștie;
- un post pentru Grupul școlar de chimie Orăștie;
- un post pentru Școala generală nr. 1 Orăștie.

Concursul se va ține în ziua de 30 ianuarie 1996.

Relații suplimentare la secretariatele unităților respective.

SPITALUL JUDEȚEAN DEVA

Scoate la CONCURS

• 2 posturi de portari, în conformitate cu H.G.R. nr. 281/1993.

Se pot prezenta la concurs numai bărbați.

Informații suplimentare se pot obține la Serviciul personal — tel. 613120, int. 133.

S.C. DACIA SERVICE S.A.

Cu sediul în Deva, str. 22 Decembrie, nr. 259—261.

ANUNȚĂ

Intenția de majorare a tarifelor la activitățile cuprinse în obiectul de activitate, începând cu 1. 02. 1996.

BANCA AGRICOLĂ DEVA

Vinde la

LICITATIE

• Spațiu comercial — chioșc, situat în Deva, bdul Bălcescu, colț cu Eminescu, cu terasă, sală de mese, mobilier, apă curentă, telefon, curent electric.

• Apartament cu 2 (două) camere, situat în Deva, Micro 15, bl. 3, ap. 20.

• Apartament cu 2 (două) camere, situat în Deva, Micro 15, bloc 46, ap. 18.

• Apartament cu 2 (două) camere, situat în Deva, Micro 15, bloc 73, ap. 7.

Licitatia va avea loc la Judecătoria Deva, Biroul executorilor judecătorești, la data de 22 ianuarie 1996, ora 9.

Informații la executorul judecătoreșc și la Banca Agricolă Deva.

NOUL MAGAZIN DEVASAT

str. Avram Iancu, bl. H 1, parter,

vă oferă

INSTALAȚII RECEPȚIE SATELIT ȘI COMPONENTE, CĂT ȘI GAMA COMPLETĂ A PRODUSELOR NEI:

- Televizoare color, diagonala 37-63 cm
- Combinate muzicale
- Casetofoane cu și fără CD
- Combinate frigorifice
- Mașini de spălat
- Aspiratoare

CASETE VIDEO ȘI AUDIO.

Aceste produse le puteți găsi și la magazinele din:

— BRAD, str. Republicii, bl. 19, parter

— HATEG, str. Timișoara, nr. 16.

NEI VĂ COLOREAZĂ VIAȚA!

S.C. CONTRANSIMEX S.A. FILIALA DEVA

Angajează automacaragii pentru lucrarea „REABILITAREA DN 7 DEVA — LIPOVA”. Informații la sediul unității, str. E. Gojdu, nr. 73, sau la telefon 627826.

S.C. APROTERA S.A. SIMERIA

CERERE DE OFERTĂ

Prin contractul încheiat de S.C. APROTERA S.A. SIMERIA cu S.C. ROMBAT S.A. BISTRITA, am devenit distribuitori unici cu exclusivitate în județul HUNEDOARA pentru desfacerea acumulatorilor acide cu plumb de tip auto

Intrucât dorim o bună organizare a rețelei de desfacere în cadrul județului, ne adresăm societăților comerciale de profil, care desfac acumulatori cu amănuntul, dacă doresc să colaboreze cu noi, în sensul de a ne trimite până la data de 20 ianuarie 1996 ofertă scrisă din care să rezulte:

- localitatea în care își desfășoară activitatea;
- obiectul de activitate al societății;
- o schiță a spațiului de care dispune;
- amplasamentul magazinului față de centrul comercial al localității (schiță)
- ultima balanță contabilă.

Menționăm că intenția noastră este ca într-o localitate să colaborăm cu o singură unitate de desfacere.

Pentru alte relații se pot contacta directorul sau contabilul șef al unității, la telefonul 661370.

Importanță pentru 1996

ALEOTECH TGMUREȘ
Fabrica de lichior

PREȚURILE SI CALITATEA
LICHIOR

cu aroma naturală: vișne, căpșun, trandafir, cireș, cămin, portocală, cătină, ciocolată, vanilie, mentă...

PROFITATI ACUM!!! TEL: 065-121498

UZINA MECANICĂ ORĂȘTIE

Str. N. Titulescu, nr. 60, încadrează:

• 5 MACARAGII

Condiții — autorizație ISCIR, gr. III (pod rulant 16 to).

Relații suplimentare la serv. R.U.R.M., tel. 054/641040, int. 233. (6396129)

S.C. DECEBAL S.A. DEVA

Vinde la

LICITATIE PUBLICA

următoarele fonduri fixe disponibile:

- Autocisternă 5 to — SR 113 — 1 buc.
- Autoizotermă 7,5 to — R-8135 — 1 buc.

Licitatia va avea loc la sediul societății din Deva, Piața Unirii, nr. 8 în zilele de 17, 24 și 31 ianuarie 1996.

Informații suplimentare la tel. 211760, 1, 2, interior 36.